

# 男人寵老婆，分三個等級 你老公在第幾級？

女人總是希望自己的夫妻生活是充滿甜蜜和溫馨的，可以不大富大貴，可以那麼浪漫，但男人一定要懂得珍惜。

其實，女人要的東西也不多，只要感情上得到滿足了，物質上差一點也沒關係。

現實生活中也可以看得到，那些小日子過得甜甜蜜蜜的夫妻，都是互相珍惜，感恩對方的付出，並且懂得尊重彼此的。

很多男人覺悟也特別高，甘心情願把老婆當成孩子寵愛。

就像是說唱歌手GAI一樣，把他老婆王斯然寵到了天上，甚至是兒子出生了，也高調宣佈，自己不會把兒子當成是兒子，而是要兒子和他一起來保護王斯然。

這樣的情話和承諾，不管是對哪個女人來說都是受用的。

所以大家才說，GAI是一個“寵妻狂魔”，也都羨慕王斯然能夠嫁給這樣一個好男人。

在著名的兩性關係專家霍妮的《婚姻心理學》裡，有這樣一句話：“維持幸福婚姻的儲蓄源於日常生活的點滴之中，一句溫柔的情話，一杯淡淡的熱茶，一個會心的微笑，一次爭執的讓步，一個冷戰後的擁抱……都會大大提升婚姻的彈性和質量，使愛情之花常開不敗。”

真正的愛情，藏在生活中那些不引人注意的點點滴滴中，如果，想知道你老公到底是不是真的愛你，有多愛你，看相處的細節就知道。

事實上，男人寵老婆也是分等級的，有些女人以為，男人把錢給自己花，就是最頂級了。

其實不然，男人願意給你錢花，只能證明他是喜歡你的，但這並不是真正的寵愛，如果他只給你錢，卻不給你愛和尊重，你覺得這是真正的寵愛嗎？

真正的愛情，從來都不是錢能夠證明的。

其實，男人寵老婆，分三個等級，你老公在第幾級？

第一級：主動上交工資



一個女人的安全感，不僅僅來自於男人的疼愛，還來自於握在手裡的錢。

在一個家庭裡面，女人手裡掌握著經濟大權，就會比較安心，覺得男人就沒有錢出去花天酒地了。

因此，男人要學會讓女人放心，把工資主動交給老婆，讓女人安全感十足。

說白了，把工資交給女人，就是對女人的信任，有些女人在婚姻裡缺乏安全感，就是因為感覺不到男人的信任。

寵老婆的第一級，就是將“錢”交給老婆，以此來證明，男人的心是在家庭之上的。

如果男人寵愛女人，在錢上面是絕對不會吝嗇的，反正都是一家人，錢放在女人那裡也是一樣的。

再有，男人主動把錢上交，其實也是在招減一些可能性。

如果男人的自控能力不是特別好的

話，很可能會出去玩，忽略了家裡，把錢給了老婆，也就減少了出去玩的可能。

再有就是，女人要照顧一個家庭，花銷必定很大，如果都要找男人要錢的話，肯定也讓人抹不開面子。

考慮到這些情況，男人就主動把工資給老婆，讓老婆放心。

經濟共享，這是婚姻的基礎，兩個人的錢在一起了，心就會在一起。

當然，不是說夫妻AA不好，只是夫妻之間，如果連錢都分得那麼清楚的話，生活中一定會出現很多的矛盾和爭吵。

男人寵老婆，分三個等級，你老公在第幾級？

第二級：感恩老婆的付出

雖然說，女人在家務方面比較細緻，但也不代表女人就理所應當做家務。

其實，很多女人都不喜歡做家務的，只是為了家庭，為了愛，心甘情願的包攬了家裡的大部分家務。

很多男人會覺得，“做家務”這件事情，是女人的專屬，與他無關，甚至拿出“君子遠庖廚”的歪理邪說來逃避家務。

事實上，寵老婆的第二級，就是能夠感恩老婆的付出，並且分擔一部分。

家務不是女人的專屬，男人也應該參與進來。長時間的家務勞動，會讓女人心煩躁，如果男人這時候還不感恩的話，那女人就會覺得自己的付出都是不被珍惜的。

寵老婆的男人，會分擔家務活，掃地拖地洗衣服都不在話下。

甚至於，還會把一家人的飯菜給包了，讓女人休息自己來做飯。

做飯雖然是件小事情，但不是每個男人都能做得好，如果男人做到了，女

人一定會覺得很幸福的。

這也是為什麼，很多女人都想嫁給一個廚師，不僅可以享受口腹之欲，還能把做飯這件家務分擔出去。

第三級：尊重老婆

其實，大多數男人，骨子裡都是有點大男子主義的，結婚之後，會佔據家庭的主導地位，成為發號施令的那個人。

有些男人，雖然也愛老婆，平時能夠做到將工資卡上交，也能做到和老婆一起分擔家務，但在骨子裡，他會認為老婆是他的附屬品，無論是生理還是心理，都必須臣服於他。

因此，可以看到，在夫妻相處中，他會很強勢，很多事情都自己單方面做決定，還打著“我是不想讓你擔心”的旗號。

可是，婚姻裡的兩個人，應該是平等的，不管當初在一起的時候是誰主動，主要在一起了，就是平等的個體，沒有誰高人一等的說法。

男人寵老婆的最好等級，其實就是尊重老婆。

將自己和老婆的位置擺在同一個水平線上，遇事有商有量，尊重老婆作為家庭成員的權利，也尊重老婆的想法，這才是男人對女人最極致的愛。

男人寵不寵愛女人，直接關係到這段婚姻的品質，聰明的男人就會知道其中的利弊，最大限度給予女人關心和尊重。

或者說，真正的男人好男人，就是基於心中對女人的愛，就想要給女人最好的，讓女人知道當初的選擇是對的。

就像那句很出名的：“你用一生做賭注，我怎麼捨得讓你輸”。

真正的寵妻好男人，會用一生的愛，來感謝女人的陪伴和付出。

愛情，不是一時的激情放縱，而是在平淡生活裡體味細水長流。如果有一個男人，能夠在細水長流的生活裡，給你最細細的關心和愛，請一定要好好珍惜。

## 婚姻裡，這幾種行為，聰明的女人從來不做

步入婚姻之前，我們都認為自己會有一個幸福的婚姻，甚至對於那些不幸的婚姻嗤之以鼻，認為肯定是他們自己問題，其實，大多數的婚姻都會有問題。而婚姻中的問題，和女人也脫不了干係。

畢竟都是第一次做人，第一次步入婚姻，做錯事情也是在所難免的，而每一次錯誤都會成為感情破裂的助力。聰明的女人懂得控制自己的行為，尤其是這幾種行為，幾乎從來不做，因為她們知道這幾種行為對婚姻的傷害性極大。

### 01. 當著外人的面，貶低自己的老公

人無完人，自己的老公也不是神，自然會有很多的缺點，可是如果總是盯著對方的缺點，日子究竟還過不過了。而有的女人則總是認為自己是最苦的，希望身邊的人能體諒自己的不容易。其實，當你女人在外人面前，貶低自己的老公時，外人說不定正在笑話你們。

而老公被女人多次的否定，往往會失去了勇氣，再也不是當初戰無不勝的將軍模樣了，反而如同變成了一個蔫巴巴的茄子，失去了鬥志，每天得過且過，再也看不到未來的希望。聰明的女人懂得維護男人的尊嚴，絕不會在外人面前否定自己的老公。

### 02. 到處說自己的家務事

我們常說家醜不可外揚，對於很多婚姻不幸的女人而言，她們仿佛已經忘記了這個道理，一遍遍述說著自己婚姻的不幸福，殊不知，自己的做法往往已經成為了別人的笑柄。

哪有什麼完美的家庭，每家都有自己的問題，如果到處宣揚自己的家務事，難免會讓自己被別人笑話，畢竟能夠真心為你擔憂的人很少，而大多數的人也只是當作一個笑話聽聽而已，因此，聰明的女人不會將自己婚姻中的事情到處宣揚。

### 03. 任何事情都需要爭個輸贏

很多女人性格比較強勢，不管做什麼事情，她們都希望可以爭個輸贏，經過一番折騰，或許自己贏得了勝利，可是即使贏了，卻輸掉了感情，這種戰爭的意義何在呢？

家是一個講愛的地方，不是一個講理的地方，這個道理每個女人都應該爛熟於心，不要妄想著自己能夠贏得對方，其實，真正聰明的女人反而懂得示弱，她們願意做那個弱者，反而喜歡吹捧著男人，讓男人為自己遮風擋雨。

### 04. 試圖改變對方

很多女人認為自己能力無窮，可以調教男人，因此她們盡力改變男人，殊不知自己的做法往往會傷害了兩個人的感情。因為沒有任何一個人可以輕易地改變對方，每個人都只願意做自己想做的事情，而一味地想改變對方，難



免會讓對方想要在婚姻中逃離。

與其想著改變男人，倒不如想著改變自己。聰明的女人懂得改變自我，而非是改變對方。想要讓婚姻更穩固，女人應該要學會投其所好。

第一次步入婚姻難免會犯錯，可是有些錯

誤一旦犯下了，就難以彌補。因此，女人在婚姻中，一定要及時調整自己的行為，決不能因為無知而犯錯，否則一旦兩個人的感情有了裂痕，想要再次彌補也難以破鏡重圓了。尤其是上面這幾個行為習慣，聰明的女人千萬不要做。

## 娶妻娶賢，有這幾個特徵的女人，才是賢妻

說起娶妻，我們往往會想到賢妻，可是究竟什麼樣的女人才能稱得上賢妻良母呢？無非是上得廳堂，下得廚房。現階段，新時代的女人更需要獨立自強，尤其是在處理家庭矛盾方面往往其高一籌，方能讓整個家和諧團結。

在古代，總是說女人不需要多有才，其實往往精明的女人更能守護一個家的和諧。所謂的賢慧，當然不僅僅只是一味地付出，更應該要懂得如何正確地守住這段感情。賢慧的女人身上往往都會有這幾個特徵，看看你身邊的她有沒有？

### 01. 百折不撓的精神

生活中，會遇到很多未知的事情，如果僅僅依靠一個男人應對所有的風雨，那麼男人勢必會很累，而女人也應該擁有屬於自己

的品格。遇事不服輸，一步一個腳印踏實朝前走，相信終究能夠找尋一條屬於自己的路。

沒有一條路是坦途，因此女人擁有百折不撓的精神，往往會影響身邊的人敢於在自己選擇的道路上奮勇向前，絕不會因為眼前的點滴困難而退縮。

### 02. 溝通的高手

生活中，絕大多數的問題都是因為溝通產生的，如果溝通不暢往往會讓自己的優勢變成劣勢，因此那些賢慧的女人大多都是溝通的高手，她能夠輕鬆化解誤會，積極營造和諧的氛圍。

仿佛所有的事情在這類女人眼裡都是小菜一碟，因為她可以用自己的智慧戰勝所有

的困難。同樣的一件事情，女人處理得更妥當，他們考慮更加全面，懂得站在不同的角度考慮問題。

### 03. 寬容大度

沒有十全十美的人，如果想要計較，總是能夠挑剔出對方的缺點，可是那些賢妻良母類型的女人，他們往往寬容大度，絕不會輕易和其他人計較，反而勇於包容身邊人的不足。

海納百川，有容乃大，因為自己寬容大度，因此身邊總是聚集著一群較好的朋友，即使自己遇到了困難，也總是有人能夠幫助自己。找到一個賢慧的女人對於男人的事業也是有幫助的。

### 04. 經濟獨立

經濟獨立的女人才有話語權，因此不管女人到了什麼年齡，一定要記得擁有自己養活自己的能力，如果自己失去了經濟獨立，那麼其他方面也會大打折扣。

一個賢慧的女人一定是一個積極向上的女人，他們善於利用身邊的一切資源努力實現經濟獨立，一步步打造屬於自己的經濟王國。賢慧的女人並不是只懂得做家務，女人一定要努力修煉自己吃飯的本領。

賢慧的女人也會有缺點，而男人絕不能夠因為女人賢慧而對她百般挑剔，畢竟人無完人，每個女人都需要男人的呵護，尤其是女人有了上面這幾個特徵，男人更應該要好好珍惜，畢竟不是每個女人都能做到的這一步的。